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Για έβδομη συνεχόμενη χρονιά, ο Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου ανακοίνωσε ότι εξέδωσε
την ετήσια Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης, η οποία συντάχθηκε και επαληθεύτηκε από
ανεξάρτητο φορέα, σύμφωνα με το πρότυπο Global Reporting Initiative και με όσα
προβλέπονται από τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης του Οργανισμού Ηνωμένων
Εθνών.

Η παρούσα Έκθεση αποτελεί σύντομη αναδρομή των επιδόσεων της εταιρείας στον
τομέα της βιώσιμης ανάπτυξης κατά την διάρκεια του 2021, παρουσιάζει την
στρατηγική της εταιρείας και τα αποτελέσματα των έργων που αναλήφθηκαν την
συγκεκριμένη περίοδο.

Όπως αναφέρει η εταιρεία, το 2021:

-Αντεπεξήλθαμε αποτελεσματικά στη διαχείριση της πανδημίας Covid-19,
προστατεύοντας τους εργαζομένους μας αλλά και στηρίζοντας τα Νοσοκομεία
Αναφοράς για τον κορωνοϊό.

Οι συνολικές άμεσες δαπάνες για την αντιμετώπιση της πανδημίας ανήλθαν σε
€111.800.

-Ολοκληρώσαμε με επιτυχία την πιστοποίηση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας
Πληροφοριών κατά ISO 27001 από ανεξάρτητο Διαπιστευμένο Φορέα Πιστοποίησης.

-Μειώσαμε κατά 30% τη συνολική κατανάλωση νερού από τα δίκτυα ύδρευσης, κατά
14% τις συνολικές εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου και δαπανήσαμε €494.000 για
έργα και δράσεις αποκλειστικά για την προστασία του περιβάλλοντος.

-Συνεχίσαμε την υλοποίηση του προγράμματος ενίσχυσης και ανακατασκευής 96
γεφυρών, με την ολοκλήρωση 15 γεφυρών και τη συνέχιση των εργασιών σε άλλες 5
γέφυρες.

-Θεσπίσαμε θεσμό υποτροφιών σε νέους φοιτητές από τις Περιφερειακές Ενότητες
Λάρισας, Μαγνησίας και Πιερίας, με πλήρη κάλυψη των εξόδων διαβίωσής τους για
ένα έτος.



-Επενδύσαμε περισσότερα από €104.000.000 στην ελληνική αγορά, μέσω εθνικών και
τοπικών προμηθευτών.

Εδώ μπορείτε να βρείτε την Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2021.

Όλα τα στοιχεία που παρουσιάζονται στην Έκθεση του 2021 έχουν ελεγχθεί κι
επιβεβαιωθεί από τον εξωτερικό φορέα πιστοποίησης EUROCERT.

https://www.aegeanmotorway.gr/wp-content/uploads/2022/09/AMSA-Sustainability-Report-2021-GR.pdf

